
日時：12月 21日 (土), 15：00～ 18：00

場所：日本赤十字社千葉県支部　成田赤十字病院　Ａ棟８階講堂

テーマ：『血球形態学の標準化に向けて』

  講演１「血液凝固検査におけるピットフォール ～ 検査データの変動要因 ～」

　特別講演　「血友病診療UP-TO-DATE」

成田赤十字病院 小児科　副部長 古舘　和季  先生

1、あなたの勤務先の病床規模はいくつですか？

100床未満 0

100～500床未満 13

500床以上 14

検査センター勤務 0

その他 3

2、あなたの血液検査経験年数は何年ですか？

5年未満 15

5～10年 3

11～20年 2

21～30年 4

31年～ 1

その他 5

・日曜日の日勤または当直時のみ（1）

・経験なし（1）

3、研修会開催について、ご希望の曜日または時間はありますか？

平日（月～金） 4

土曜日 27

日曜日 5

・平日19時（１）

・土日10時（1 ）

・土15時（1）

４、今回の血液研修会についてどのような印象をお持ちですか？

（1）大変有意義だった 17

（2）有意義だった 10

（3）まあまあだった 0

（4）もの足りない 0

（5）非常に不満足 0

・血友病に関して最新の話題を聞けたので良かった。

・知らない情報が多くあった。

・笹尾先生、古舘先生のご講演がとても勉強になりました。

・血友病について普段知り得ない治療など勉強できた。

・凝固の基礎をもう少し聞きたかったです。

・ピットホールの内容が有意義だった。

・使用していない機器情報、クロスミキシングの臨床診断と実測データの症例、Dr.による最新情報。

・基本的なところがら、症例まで学べてわかりやすいです。

・血友病の治療薬の最新の話のため、クロスミキシングの考え方のため。

・最新の治療の話が聞けて良かった。よく理解できました。

・血友病の治療の歴史が為になった。

・Drの話が分かり易かった。

　　　　　　　

　講演２「クロスミキシングテストについて」

　　　　　   成田赤十字病院　検体検査部一課　笹尾　祐太　技師

             富士レビオ株式会社　テクニカルサポート課　田中　秀明　氏

アンケート結果（回答３０件）
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５、研修内容は今後の職務に活かせると感じましたか？

（1）大いに活かせると思った 14

（2）いくらか活かせると思った 12

（3）ほとんど活かせないと思う 1

・知らない症例を知ることが出来たので。

・最新の治療について知ることができ、検査だけでなく、幅広い知識を得ることができ、とてもよかったです。

・メーカーですがとても参考になりました。

・凝固は苦手ですが、研修会等があると勉強せねばとやってみたり、少しでも知識を身に付けて活かしたいです。

・クロスミキシングのプール血漿について。

・クロスミキシングテストの測定回数や判読方法。

・当院は凝固検査が生化学の担当のため。

・今現在、凝固にタッチしていないため。

・血友病について治療の難しさ（ラインをとることや、薬の半減期など）が初めて理解できたので。

　

６．ご施設に血液内科を専門とされている医師は勤務されておりますか？　

（1）常勤 21

（2）非常勤 1

（3）いない 6

７、今後の血液研修会の内容について、一番関心の高いものはなんですか？（複数回答可）

血液検査業務 12

形態検査 21

凝固・線溶系検査 15

染色体・遺伝子検査 5

疾患関連 17

機器の最新情報 2

資格関連（二級・認定血液） 5

FCM 9

８．今後、希望する研修会テーマやなにか日常業務でお困りなことはございますか？

【希望テーマ】

【日常業務で困っていること】

・初歩的な事ですが、Monoが増加した時（10以上）結果をどのように解釈して良いのかわからない。

・後輩育成

・凝固採血において何度伝えても規定量での採決をしてくれない。

・血小板凝集能検査の手技の注意点や解析のついて。

９、血液検査研究班になにかご意見はありますか？

・大変有意義な勉強会でした。ありがとうございました。

・とても勉強になりました。ありがとうございました。

・凝固関連でDrの話を聞く機会が頂けて有意義でした。ありがとうございました。年に１度ぐらいはDrの話を聞けると助かります。
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